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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ Νο2 

 

Με το παρόν Συμπλήρωμα Νο2: 

 

    Ι. Τροποποιείται το Άρθρο 4, «ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΙΜΩΝ» του Τεύχους 5- ΣΧΕΔΙΟ  

        ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ως εξής:  

«ΑΡΘΡΟ 4.      ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΙΜΩΝ   

 4.1  Το συμβατικό τίμημα για τα είδη 2Α έως 2L του Πίνακα,  είναι σταθερό και δεν 

υπόκειται σε αναπροσαρμογή.  Για το Είδος 1 του Πίνακα, οι τιμές θα 

αναπροσαρμόζονται σύμφωνα με τον παρακάτω μαθηματικό τύπο. Στις ανωτέρω 

τιμές περιλαμβάνονται, όλες τις νόμιμες επιβαρύνσεις και δαπάνες για παράδοση 

των υλικών στην Αποθήκη 1758 (400) του ΑΔΜΗΕ, στο Κρυονέρι Αττικής. 

Α.       Αναπροσαρμογή τιμής του είδους 1 (αγωγός φάσεων) σύμφωνα με τον παρακάτω 

τύπο: 

                𝑻 = 𝑻𝟎 + 𝒂(𝑨𝑳𝟐 − 𝑨𝑳𝟏) + β(𝜮𝟐 − 𝜮𝟏) 

Όπου : 

Τ =    Αναπροσαρμοσμένη συνολική τιμή (€) του υλικού της Σύμβασης.  

Τ0 =   Η αναγραφόμενη στην παρούσα σύμβαση συνολική τιμή του υλικού της 

Σύμβασης. 

AL1 = Τιμή Αλουμινίου (€ ανά τόνο) κατά LME/ Aluminum cash seller and 

settlement  

         κατά την έβδομη (7) ημέρα, πριν την ημερομηνία υποβολής των προσφορών 

        με βάση την ημερήσια ισοτιμία ΕΥΡΩ – Δολαρίου ΗΠΑ.  

AL2 = Τιμή Αλουμινίου (€ ανά τόνο) κατά LME/ Aluminum cash seller and 

settlement, έναν μήνα μετά από την ημερομηνία ισχύος της Σύμβασης  

Σ1 =   Τιμή Χάλυβα (€ ανά τόνο) κατά LME ως ο μέσος όρος των δεικτών Steel 

Scrap και Steel Rebar, κατά την έβδομη (7) ημέρα, πριν την ημερομηνία 

υποβολής των προσφορών με βάση την ημερήσια ισοτιμία ΕΥΡΩ – 

Δολαρίου ΗΠΑ. 
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Σ2 =   Τιμή Χάλυβα (€ ανά τόνο) κατά LME ως ο μέσος όρος των δεικτών Steel 

Scrap και Steel Rebar, έναν μήνα μετά από την ημερομηνία ισχύος της 

Σύμβασης 

α=     Συνολικό βάρος Αλουμινίου (σε τόνους) 

β=     Συνολικό βάρος Χάλυβα (σε τόνους) 

Οι ανωτέρω τιμές των α και β θα δηλώνονται στον πίνακα προσφερόμενου 

υλικού, ο οποίος θα υποβάλλεται στον φάκελο της τεχνικής προσφοράς. 

 B.        Για τα είδη 2Α έως  2L  (συνοδά εξαρτήματα ) οι τιμές είναι σταθερές και δεν 

υπόκεινται σε αναπροσαρμογή. 

 

 4.2     Κάθε πληρωμή θα γίνεται με βάση τις τιμές μονάδας που αναφέρονται στην 

παρούσα Σύμβαση. Ο διακανονισμός των τυχόν διαφορών που θα υπάρχουν, λόγω 

της αναπροσαρμογής των τιμών μονάδας θα γίνεται μετά την ολοκλήρωση των 

παραδόσεων. 

4.3       Τυχόν ποινική ρήτρα, που θα επιβληθεί λόγω εκπρόθεσμης παράδοσης των 

υλικών, θα υπολογισθεί στην αρχική συμβατική τιμή και όχι στις 

αναπροσαρμοσμένες. 

4.4  Αν οι χρόνοι συμβατικής και πραγματικής παραδόσεως του υλικού διίστανται, ως  

χρόνος για τον υπολογισμό της αναπροσαρμογής του τιμήματος λαμβάνεται εκείνος 

που θα προκριθεί από αυτόν, που δε ζήτησε ή προκάλεσε αυτή τη διάσταση.» 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν στον υποφάκελο της τεχνικής 

προσφοράς συμπληρωμένο τον κάτωθι Πίνακα προσφερόμενου υλικού (βάσει του οποίου 

θα γίνει η εφαρμογή του τύπου): 

 

 

 

ΙΙ. Παρατείνεται η ημερομηνία υποβολής των προσφορών του διαγωνισμού από 09.01.2026 και 

ώρα 13:00μμ, στις 09.02.2026 και ώρα 13:00μμ.  

Ως νέα ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των (υπο)φακέλου «Δικαιολογητικά 

συμμετοχής και Τεχνική Προσφορά» ορίζεται η 09.02.2026 και ώρα 14:00μμ.  

 

ΙΙΙ. Όλοι οι λοιποί όροι του Διαγωνισμού 403502 παραμένουν σε πλήρη ισχύ, ως έχουν. 

 

 
 

α (Συνολικό βάρος Αλουμινίου σε τόνους)  

β (Συνολικό βάρος χάλυβα σε τόνους)  


